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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dolgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL”,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zdac¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktéw.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
B] | [c] D] ‘
9. Tylkojedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

Nooi ko

B | E | < D] ‘

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kolkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

)| ® | © -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZ|
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszpariu lub innego dokumentu potwierdzajgcego toZzsamosc
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Zadanie 1.

Na fotografii przedstawiono drewniang posadzke wykonang

z deszczutek parkietowych.
z paneli podtogowych.

z ptyt mozaikowych.
z desek litych.

oo W

Zadanie 2.

Najwyzszg odpornoscig na Scieranie charakteryzujg sie deski wykonane z drewna

A. lipowego.

B. debowego.

C. sosnowego.

D. modrzewiowego.

Zadanie 3.

Na fotografii przedstawiono watek kolczasty. Nakluwanie swiezego podkitadu samopoziomujgcego takim
watkiem wykonuje sie w celu

odpowietrzania potozonej warstwy.

wyrownywania powierzchni warstwy.

nadania szorstkosci powierzchni warstwy.
zwiekszania odpornosci na wilgo¢ potozonej warstwy.

OO W

Zadanie 4.

Podktad wykonany z suchego jastrychu gipsowego w pomieszczeniu mieszkalnym, przed przyklejeniem
do niego plytek klinkierowych, wymaga

A. wyszlifowania.
B. zagruntowania.

C. zaimpregnowania.
D. wyszpachlowania.

Zadanie 5.

Izolacje przeciwwilgociowg i akustyczng pod panelami podiogowymi HDF, ukltadanymi na podktadzie
cementowym, nalezy wykonac

A. zfolii PE i pianki PE.
B. zfolii PE i styropianu.
C. z papy izolacyjnej i pianki PE.
D. z papy izolacyjnej i styropianu.
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Zadanie 6.
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Jakie izolacje powinny by¢ zastosowane w podtodze z paneli laminowanych ukfadanych na podfozu

min

Zad

eralnym?

A.
B
C.
D

anie 7.

Izolacja przeciwwodna z papy izolacyjnej i izolacja termiczna z wetny mineralnej.
. lzolacja przeciwwodna z papy izolacyjnej i izolacja akustyczna ze styropianu.
Izolacja przeciwwilgociowa z folii PE i izolacja termiczna ze styropianu.

. |1zolacja przeciwwilgociowa z folii PE i izolacja akustyczna z pianki PE.

Szerokos¢ otworu drzwiowego w pomieszczeniu, ktérego rzut poziomy przedstawiono na rysunku, wynosi

oo w»

Zadanie 8.
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Warunki techniczne wykonania i odbioru robé6t posadzkarskich (fragment)

Dopuszczalna odchytka powierzchni posadzki
od pltaszczyzny poziomej

Rodzaj posadzki
1P na catej diugosci lub
na 1 metr . . . n
szerokosci pomieszczenia
Ceramiczna gat. | 2 mm max. 3 mm
Ceramiczna gat. Il 3 mm max. 5 mm
Klinkierowa 4 mm max. 5 mm

Na podstawie zamieszczonych warunkow technicznych okresl, ile wynosi maksymalna dopuszczalna

odchytka powierzchni posadzki z ptytek ceramicznych gat. Il od ptaszczyzny poziomej w pomieszczeniu
0 wymiarach posadzki 2x3 m.

A.

B
C.
D

2mm
. 3mm
5mm
. 6Bmm

Zadanie 9.

Do wykonania 100 m? posadzki z plytek ceramicznych uktadanych metodg kombinowang potrzeba 115 m?
ptytek. lle ptytek potrzeba do wykonania takiej posadzki w korytarzu o wymiarach 5,0%2,0 m?

. 57,5 m?
. 50,0 m?

A

B
C
D

. 11,5m?
. 10,0 m?
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Zadanie 10.

Na podstawie zamieszczonego cennika okre$l koszt robocizny za wykonanie 15 m? posadzki z ptytek
gresowych, z zagruntowaniem podtoza, wyspoinowaniem i zaimpregnowaniem posadzki.

A. 525,00 z

B. 600,00zt Zakres robot ce;;::zl]mo

C. 675,00 zt

D. 750,00 zt Zagruntowanie podtoza 5,00
UtoZenie ptytek na podiodze 25,00
Utozenie ptytek na scianie 20,00
Wyspoinowanie ptytek podtogowych 10,00
Wyspoinowanie ptytek sciennych 15,00
Zaimpregnowanie posadzki z ptytek 5,00

Zadanie 11.
Do przyklejenia elastycznej wyktadziny PVC do podtoza mineralnego nalezy uzyc¢ kleju

A. mineralnego.

B. dyspersyjnego.

C. epoksydowego.

D. chemoutwardzalnego.

Zadanie 12.
Listwe przypodiogows z litego drewna nalezy przytwierdzi¢ do betonowej Sciany za pomoca

A. kotkow rozporowych.
B. wkretow do drewna.
C. $rub metrycznych.
D. gwozdzi gotych.

Zadanie 13.

Na rysunku przedstawiono zestaw otwornic wolframowych. Narzedzia te przeznaczone sg do wykonywania
otworow

w phytkach ceramicznych.
w deskach podtogowych.
w wyktadzinach PVC.

w panelach HDF.

o0 w>
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Zadanie 14.

Ktérej packi nalezy uzy¢ do zatarcia jastrychu cementowego na ostro?

C. D.

Zadanie 15.
Do wycigcia otworu w panelu podtogowym HDF wzdiuz linii krzywej nalezy zastosowac

A. strugarke.

B. wyrzynarke.

C. pite ptatnice.

D. szlifierke katowa.

Zadanie 16.

W pomieszczeniu gospodarczym, w ktorym podtoga narazona jest na ciggte zalewanie wodg, zaplanowano
utozenie posadzki z ptytek ceramicznych. W jaki sposob nalezy wykonac izolacje wodoszczelng podfogi
w tym pomieszczeniu?

A. Natozy¢ emulsje gruntujgca bezposrednio pod posadzka.

B. Natozyé¢ dwie warstwy folii w ptynie bezposrednio pod posadzka.

C. Rozlozy¢ mate grzewcza bezposrednio pod podktadem betonowym.

D. Roztozy¢ dwie warstwy folii budowlanej bezposrednio pod izolacjg termiczna.
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Zadanie 17.
Podktad z chudego betonu pod podtoge na gruncie nalezy wykonywac na

A. zageszczonej podsypce piaskowe;.
B. warstwie z welny mineralne;.

C. gruncie nasypowym.

D. plycie zelbetowe;.

Zadanie 18.
Ktéry uktad deszczutek parkietowych przedstawiono na rysunku?

W jodeltke.

W cegielke.

W plecionke.

W szachownice.

o0 w®>

Zadanie 19.

Ktéry wzor posadzki parkietowej bedzie najbardziej odpowiedni do utozenia w pomieszczeniu, w ktérym
Sciany nie sa do siebie rownolegte (nie sg zachowane katy proste)?

e

_
A.

Zadanie 20.
Deski podtogowe z drewna sosnowego nalezy mocowac do legarow za pomoca
A. zszywek wciskanych w lico deski.
B. wkretéw wkrecanych w lico deski.
C. gwozdzi wbijanych od strony lica deski.
D. gwozdz wbijanych od strony piéra deski.
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Zadanie 21.

W jaki sposob nalezy zabezpieczy¢ drewniang podtoge przed zawilgoceniem i zabrudzeniem, aby utrzymac
naturalng barwe drewna?

A. Wykona¢ na niej powtoke lakiernicza.
B. Wykonaé na niej powtoke malarska.
C. Zaimpregnowac jej powierzchnig.

D. Zabejcowac jej powierzchnie.

Zadanie 22.

W podiodze wykonanej z paneli laminowanych typu V-fuga, potgczonych bezklejowo, stwierdzono trwale
uszkodzony jeden panel. W jaki sposéb nalezy naprawic¢ te posadzke?

A. Wymieni¢ tylko uszkodzony panel.

B. Zaszpachlowac¢ uszkodzenie i polakierowac panel.

C. Wycig¢ uszkodzony fragment w panelu i wklei¢ wstawke.

D. Wymieni¢ uszkodzony panel oraz wszystkie sgsiednie panele.

Zadanie 23.

W jaki sposob nalezy naprawi¢ posadzke, ktorej fragment (z widocznym uszkodzeniem) przedstawiono na
rysunku?

A. Usunac¢ wszystkie spoiny wokot ptytek przylegajgcych do ptytki uszkodzonej, skuc¢ uszkodzong ptytke
oraz plytki sgsiadujgce, usungc stary klej, wyréwnac i zagruntowa¢ podtoze, przyklei¢ nowe ptytki,
wyspoinowac.

B. Usunac¢ spoiny wokét uszkodzonej piytki, sku¢ uszkodzong ptytke, usungc stary klej, wyrownac
i zagruntowac podtoze, przyklei¢ nowg plytke, wyspoinowac.

C. Poszerzyc¢ ryse w plytce, zagruntowac powierzchnie rysy, wypetni¢ zaprawg do spoinowania.

D. Poszerzy¢ ryse w ptytce, zagruntowaé powierzchnie rysy, wypemic klejem do phytek.
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Zadanie 24.
Aby wyeliminowa¢ wypaczanie sig desek podtogowych, nalezy uktada¢ je pozostawiajgc przy Scianie
szczeline o szerokosci 10 mm. Na jaka dtugos¢ nalezy przycig¢ deski, ktére beda uktadane w przedpokoju
o szerokosci 2,4 m?

A. 2390 mm
B. 2380 mm
C. 2280 mm
D. 2200 mm

Zadanie 25.

Jednostkowe zuzycie zaprawy klejowej do ptytek wynosi 4 kg/m?, a cena jednostkowa 2,00 zt/kg. lle wyniesie
koszt kleju potrzebnego do przyklejenia plytek na podtodze o powierzchni 10 m2?

A. 8,00z
B. 20,00 zt
C. 40,00 z
D. 80,00 zt

Zadanie 26.
Oktadzing z materiatoéw mineralnych jest oktadzina

A. z plytek kamiennych.
B. z plytek korkowych.
C. z ptyt MDF.

D. zplyt PVC.

Zadanie 27.

Oktadzina $cienna z ceramicznych plytek szkliwionych charakteryzuje sie

A. matg odpornoscig na dziatanie wody.
B. wysokg izolacyjnoscig termiczna.

C. duzg odpornoscig na zmywanie.

D. duzg przesigkliwoscig.
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Zadanie 28.

Na ilustracji przedstawiono podtoze wykonane

00w

Zadanie 29.

z bloczkéw betonowych.
z bloczkéw gipsowych

z cegiet ceramicznych.
z cegiet silikatowych.

Pobrano z arkusze24.pl

W pomieszczeniu mokrym, w ktérym panuje stata wilgotnos¢é wzgledna powietrza powyzej 85%,
nie dopuszcza sie wykonania oktadziny Sciennej na podtozu

Cowm>»

Zadanie 30.

z ptyt gipsowo-kartonowych.

z cegiel ceramicznych petnych.

z ptyt cementowo-wtoknowych.

z bloczkéw betonowych na zaprawie cementowej.

Na powierzchni catej sciany, ktérej widok przedstawiono na rysunku, zaplanowano wykonanie boazerii

drewnianej. Powierzchnia $ciany przeznaczonej do utozenia okfadziny wynosi

13,25 m?
12,25 m?
11,25 m?
10,25 m?

oo w>
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L 1300, 100
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1

100, 100 50

atwar
akienny

atwir
drzwdowny
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<

100
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Zadanie 31.

KNR-W 2-02 Licowanie §cian plytkami z kamieni sztucznych na zaprawie klejowej

Naklady na 1 m? Tablica 0840 (fragment)
Wyszczegolnienie Jednostki miary Plytki ceramiczne szkliwione
Lp. | symbole Rodzaje zawodéw, sgtrowe | Hissowe Plytki o wymiarach w cm
eto materialéw i maszyn 15x15 | 15x20 | 20x 20 20 x 25
a b C d € 01 02 03 04
01 383 Plytkarz - grupa I11 149 r-g 0,91 0,82 0,78 0,74
02 382  |Plytkarz - grupa Il 149 r-g 0,46 0,41 0,39 0,38
03 | 391 |Robotnicy - grupal 149 r-g 0,15 0,14 0,13 0,12
Razem 149 r-g 1,52 1,37 1,30 1,24
20 | 2530099 |Plytki $cienne 0,50 m? 1,05 1,05 1,05 1,05
21 | 1554299 |Zaprawa klcjowa 030 kg 2,84 2,84 2,84 2,84
22 | 2380699 |Zaprawa do spoinowania 030 kg 0.50 0.436 0.376 0,338

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR-W 2-02 oblicz, ile zaprawy klejowej potrzeba do wykonania
oktadziny z ptytek ceramicznych szkliwionych o wymiarach 15x15 cm na $cianie o powierzchni 20 m2.

A. 2,84 kg
B. 5,68 kg
C. 28,40 kg
D. 56,80 kg

Zadanie 32.

Oblicz, ile wyniosg koszty wykonania oktadziny korkowej na sScianie o wymiarach 4,0x2,5 m, jezeli cena
ustugi wynosi 25,00 zm?2.

A. 25,00 zt
B. 62,50 zt
C. 100,00 z
D. 250,00 z

Zadanie 33.

Na ktérym rysunku przedstawiono wkret do drewna z tbem szesciokatnym?
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Zadanie 34.

Przedstawiony na rysunku element przeznaczony jest do montazu

A. listew przypodtogowych. — ‘x
B. listew boazeryjnych. \\ NG .
C. drewnianego rusztu. _ V
D. metalowego rusztu.

Zadanie 35.

Przedstawione na rysunku narzedzie przeznaczone jest do

A. giecia profili stalowych.

B. ciecia ptytek ceramicznych.

C. cigcia paneli dekoracyjnych.

D. giecia listew montazowych aluminiowych.

Zadanie 36.
Do rozprowadzenia kleju na Scianie, pod plytki ceramiczne, nalezy uzyc

A. packi gumowe;j.
B. packi zebatej.
C. szpachelki.

D. kielni.

Zadanie 37.

Aby uzyska¢ na $cianie poziomy uktad rzedéw ptytek ceramicznych, wykonywanie oktadziny nalezy
rozpoczac¢ od zamocowania

A. wypoziomowane;j listwy startowe;.

B. wypoziomowane;j listwy przysufitowej.

C. klinéw dystansowych przy listwie cok otowej.

D. krzyzykow dystansowych przy listwie cokotowe;.

Zadanie 38.

Oktadzing z plytek ceramicznych w pomieszczeniach narazonych na silne oddziatywanie wody (np. kabiny
natryskowe) nalezy spoinowac

A. klejem do ptytek.
B. zaprawag cementows.
C. zaprawg epoksydowa.
D. zaczynem cementowym.
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Zadanie 39.

Ktory sposob tgczenia desek boazeryjnych przedstawiono na rysunku?

Na wrab.
Na zaktad.
Na pidro obce.

cCow>

Na piéro i wpust.

Zadanie 40.
W jaki sposob nalezy naprawic trwate uszkodzenie w postaci niewielkiego ubytku w oktadzinie korkowej?

A. Zaszpachlowac, nastepnie zamalowac.
B. Oszlifowaé, nastepnie zaszpachlowac.
C. Odpyli¢, nastepnie wypehic silikonem.
D. Przycigé, nastepnie wkleic¢ korkowg tatke.
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